

雪山呈北國景象 三六九山莊積雪2公分

疫情假訊息查處調查局98件追查溯源中

中央社記者劉世怡台北5日電)法務部長蔡清祥今天表示，囤積口罩反映抬價已要求檢調從速從嚴偵辦，疫情假訊息查處部分，調查局至今有98件追查溯源中；各監所也是防疫重點，力推遠距接見減少感染風險。

法務部今天舉行媒體茶敘，由檢察司主任檢察官高一書報告，法務部因應武漢肺炎疫情相關作為，從1月20日起至今天中

止，各檢察機關受理傳染病防治法等，並到金苗黎舞廳消費(偵辦中)，以及有2件2人涉嫌囤積口罩、哄抬價格且行爲情節重大(偵辦中)。

高一書指出，行政院在1月31日公告，全國各個處站案件，全力溯源、追查來源

蔡清祥表示，追查疫情假訊息的部分，調查局有成立一個假訊息防制中心，蒐集

持續至今天凌晨因水氣減少才停止，根據

雪霸國家公園高山志工傳回資訊，今天清晨在三六九山莊積雪約有2公分。

雪霸國家公園登

山資訊分享站」。照

片中，戶外桌椅、地

面、欄杆全被覆蓋

雪霸國家公園管理處提醒山友，雪季上

山務必備齊冰斧、冰爪、岩盤等雪地裝備

此外，因應中國大

陸新型冠狀病毒肺炎

疫情，若有發燒、呼

吸道不適、嚴重咳嗽

者，應考慮評估是否

仍要從事登山活動。



合歡山降雪夾冰霰 成冰天雪地

合歡山高山路段4日入夜後，降雪夾雜冰霰達5公分厚，5日仍間接性降雨夾冰霰，武嶺邊路段(中央社)

防疫專家：洗手重要性大過於口罩 別搶口罩

〔中央社記者管瑞平苗栗縣5日電〕受大陸冷氣團及東北季風影響，雪山三六九山莊昨晚8時許開始降雪，持續到今天清晨已積雪2公分，黑森林步道也覆盖一層皚皚白

下冰霰，昨晚8時許更開始降雪，主動配戴並勤洗手做好衛生管理。

(Te Anau)。

福峽灣唯一道路的部分路段

，南地緊急事故管理

當局還建議居民攜帶藥物

、衣物及身分證明文件，然

後逃往高處避難。

作爲預防措施，受水患影

響的地區已經斷電，當地教

堂及學校也設立了疏散中心

多達6千人。」

當局還建議居民攜帶藥物

、衣物及身分證明文件，然

後逃往高處避難。

</div